



Сокольчанин предстанет перед судом за нарушение Правил дорожного движения



Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, решением суда от ноября 2017 года житель города Сокола за нарушение ПДД наказан штрафом с лишением права управления транспортными средствами на 1,5 года. Несмотря на судебный запрет, 17 марта 2018 года в г. Соколе мужчина вновь управлял своим легковым автомобилем в состоянии наркотического опьянения, что заметили сотрудники ДПС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

и пресекли нарушение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции статьи, данное деяние наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1228078>